



# 善一堂安逸幼稚園

向偉大的父親致敬～祝父親節快樂



各位親愛的家長：

大家好，18/6（星期日）是父親節，請問各位父親已經被太太或其他家庭成員安排了節目與子女一同慶祝父親節沒有？無論有否特別慶祝安排，祇要一家人平平安安，開心生活已感幸福。本園在此先預祝各位孩子的爸爸父親節快樂、身體健康和工作順利。

「父親」一向在孩子心目中的形象都是超人、是萬能俠、是冠軍中的冠軍，因為父親好像什麼事情也懂，什麼困難也不怕，尤其要為孩子做手工的時候，總願意花時間用心去研究，施展威力細心設計大膽創作，好讓孩子可以開開心心將作品帶回校給老師和同學讚賞。所以父親永遠是孩子的偶像。為此，本園特意預備了一份小手工包，讓小朋友帶回家邀請家人，特別是邀請爸爸一同製作，讓父親可以盡情發揮父愛、盡情發揮美藝創意，利用小手工包的材料與孩子一同製作一幅拼貼畫，作為孩子送給爸爸的父親節禮物。作品完成後，家長可與小朋友及家人拍照留念，互相感恩、擁抱和說「我愛您」、祝爸爸「父親節快樂」。若家長和小朋友願意將作品供學校其他家長和小朋友一同欣賞，可於26/6（一）前將作品帶回校交給班主任收集，以便安排展覽，謝謝！

除了一份小手工包之外，班主任在課堂與小朋友製作了一份父親節禮物，或許是畫作，或許是手工，各班別的心意也不一樣，老師也為小朋友錄影了一段短片，讓小朋友可向父親表達謝意。待老師將影片整理好後便會發送給家長欣賞，本園這一點點心意，希望各位家長笑納和好好珍惜孩子的一片童真和孝心，繼續以無私的父愛與伴侶和家人保守著孩子愉快健康成長！



校務處 謹啟

資料發出日期：2023年6月17日